

## Conferința pe țară a președinților consiliilor populare

### Succes deplin înaltului forum democratic

În atmosfera de muncă înaltă, de înaltă revoluționară, de înalt patriotism a poporului nostru, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, în Capitala patriei încep lucrările Conferinței pe țară a președinților consiliilor populare — înalt și reprezentativ forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare menit să dezbata temeinic, cu maximă exigență, modul în care se acționează pentru îndeplinirea planului de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1988 și pe întregul cincinal, să stabilească cele mai adecvate măsuri care să asigure realizarea în continuare, cu rezultate deosebite, atribuțiile încredințate organelor locale de putere și administrației ale statului.

Precedată de conferințele pe județe ale deputaților consiliilor populare municipale, orășenești și comunale, Con-

ferința pe țară a președinților consiliilor populare va constitui un fericit prilej de punere în evidență a marilor realizări obținute de poporul român în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, realizări în rîndul cărora se înscriu și cele obținute de la reorganizarea administrativ-teritorială a țării în urmă cu 20 de ani — adevărat act istoric, de importanță excepțională, înfăptuit din inițiativa și sub conducerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sînt realizări care reflectă, în egală măsură influența deosebită pe care noua organizare administrativ-teritorială a patriei a exercitat-o asupra dezvoltării armonioase, echilibrate a tuturor zonelor, orașelor și satelor țării, implicit și asupra județului Arad. Alături de acest fructuos bilanț, participanții la Conferința pe țară a președinților consiliilor populare își vor îndrepta atenția și vor analiza cu exigență activitatea depusă de la începutul actualului cincinal pentru îndeplinirea ritmică și integrală a prevederilor planurilor și programe-

lor de dezvoltare economic-socială de patrie, preocupările și rezultatele obținute în industrie, agricultură, în valorificarea corespunzătoare a resurselor locale în vederea dezvoltării micii industrii și a serviciilor către populație, în aplicarea riguroasă a principiilor noului mecanism economico-financiar, ale autoconducerii și autogestiei, în realizarea Programului național de sistematizare a teritoriului și localităților, a programelor de autoaprovizionare teritorială, precum și în susținerea unei culturi mai bogate și diversificate activități în domeniul cultural-artistice, în ridicarea permanentă a conștiinței socialiste a maselor, de formare a omului nou.

Fără îndoială, prin întreaga sa desfășurare, Conferința pe țară a președinților consiliilor populare va constitui, totodată, în spiritul înaltului democratism muncitoresc-revoluționar, caracteristic întregii noastre societăți socialiste, un util și larg schimb de experiență în so-

(Cont. în pag. 8 III-a)



Imagine din Pelea zilelor noastre.

Foto: M. CANCIU

## Cum se prezintă utilajele după expirarea campaniei de reparații...

Se știe că, încă la 20 februarie a expirat termenul de executare a lucrărilor de reparații la utilajul agricol ce va fi folosit în campania agricolă. Au avut loc, de la data respectivă și pînă acum, controale și recepția utilajelor, în așa fel ca ele să fie puse la punct în cele mai bune condițiuni. În ideea că ne aflăm deja la începutul lunii martie, în pragul declanșării campaniei agricole de primăvară, am urmărit care este nivelul de pregătire a forței mecatice din secțiile de mecanizare.

Ne oprim la stațiunea de mecanizare a Interlocutorii din Sînlăni. Agerlocutorul nostru este tovarășul ing. Ioan Dirlea care răspunde toamă de lucrările de reparații ale

stațiunii. Din cele relatate rezultă că mai sînt trei tractoare de reparat și 19 combine de cereale. Se recunoaște astfel că lucrările sînt rămase în urmă.

— Ce alt semnalat în privința calității reparațiilor? Pe ce trebuie să se răspunde de ele.

— Impreună cu maestrul de atelier, inginerul șef al stațiunii și eu am verificat calitatea reparațiilor alt fizial, cît și în final. Astfel, am constatat că la semănătorile de la Horia brăzdarele nu sînt corespunzătoare, așa încît am dispus să se refacă lucrarea.

— Ați revenit acolo să ve-

deți dacă s-a respectat dispoziția dată?

— Da. În 15 februarie am verificat din nou starea mașinilor și am constatat că brăzdările au fost date jos și s-au refăcut în așa fel încît acum corespund cerințelor de a intra în lucru.

### Ancheta noastră

— Ce alte probleme s-au mai ivit?

— Am întîmpinat și o situație mai aparte, anume că, la instalația monobloc hidraulică a tractorului care era nouă, unul tractoriștii nu s-au descurcat, astfel că la cursurile agrozootehnice am insistat asupra cunoașterii ei pentru a funcționa în bune condițiuni.

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Ghana

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Ghana,

la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings, în prima parte a lunii martie 1988.

## La Întreprinderea textilă „UTA”

### Ridicarea calificării profesionale, condiție a creșterii calității produselor

Una din acțiunile de mare importanță, cu finalitate în procesul de producție este programul de ridicare a calificării profesionale, prin care se urmărește, la întreprinderea textilă „UTA”, creșterea calității țesăturilor. Această acțiune cunoaște o dezvoltare continuă alături de varietatea cursurilor care se predau, cît și prin numărul mare al participanților. Care sînt formele de perfecționare profesională a muncitorilor — interesată pe care

l-am adresat tovarășului Liviu Popovetchi, șeful biroului

personal-învățămînt. • „Am inițiat și pentru acest an cursuri de calificare în meseria de țesător, apoi cursuri de policalificare în meseriile de țesător, lăcătuș, lăcțier și sudor. De asemenea, punem un accent deosebit pe perfecționarea personalului muncitor prin reciclare, completarea cunoștințelor profesionale, programul de stagiu, specializare, programul de integrare al absolvenților de la școlile profesionale și liceele de specialitate. La toate aceste forme de perfecționare participă un număr de peste 4000 de muncitori”. • „Cine sînt cei ce conduc aceste cursuri?” • „Pentru lecțiile de tehnologie, desen tehnic, protecția muncii, organizarea muncii, dar mai ales pentru lecțiile practice am selectat un corp de lectori dintre inginerii cu o vastă experiență, printre care îi găsim pe Dușu Căprar, Otilia Căprar, Mariana Tudor, Rodica Pricop, Daniela Todor pentru cursurile de calificare, Nicolae Cocirlă, Marian David, Ion Marian, Eugen Vădraru, Ioan Hamza la cursurile de policalificare, iar lecțiile practice se desfășoară sub îndrumarea maistrilor Mihai Kenesz, Vasile Gul, Dan Uneru și Tiberiu Nico”.

— Discuțăm în continuare cu Francisc Boitos, tehnician la secția mecanică, despre rolul policalificării, despre modul în

care această activitate satisface nevoile în procesul de producție. • „În secția finisaj, unde gradul de complexitate a utilajelor este mai ridicat se impune cunoașterea mai multor meserii. Astfel, mașiniștii, dacă ar fi și lăcătuși nu s-ar mulțumi ca la cea mai mică defecțiune să oprească mașina și să trimită după un lăcătuș. Dacă s-ar rezolva acest aspect s-ar elimina o mare parte din staționări, s-ar câștiga în buna exploatare a mașinilor și s-ar elimina și unele defecțiuni de calitate care apar datorită acestor aspecte”.

— Pentru buna desfășurare a cursurilor, Interviu singur. Ioan Marian, lector la cursul de sudură, se cer încă rezolvate o serie de probleme, cum ar fi amenajarea unei săli-școli pentru cursurile de sudură, cu o programare mai riguroasă pentru probele practice. La fel și biblioteca tehnică ar trebui înzestrată în mai mare măsură cu manuale și material didactic”.

Muncitorul Zamfir Alecu, din atelierul de mase plastice, este unul dintre cei ce au absolvit cursurile de policalificare, motiv pentru care l-am solicitat cîteva sugestii privind învățămîntul profesional. • „Contactul cu alte meserii, prin intermediul acestor cursuri de

### Acțiunea 3 P

MILAN GHENGIU, Întreprinderea textilă

(Cont. în pag. 8 III-a)

### TELEX

• La Havana au început lucrările întrîndirii secretarilor cu problemele internaționale ale comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țări socialiste, consacrată unui schimb de păreri privind unele probleme actuale ale vieții politice internaționale. În primul rînd ale luptei pentru dezarmare, pace, independență și progres social.

Partidul Comunist Român este reprezentat de tovarășul Ion Stolan, membru supliment al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.

• La Geneva a avut loc o nouă ședință plenară a delegațiilor URSS și SUA la negocierile sovieto-americane cu privire la armele nucleare și cosmice. După cum relatează agenția TASS, delegația sovietică a făcut noi propuneri privind urgentarea elaborării proiectului de tratat cu privire la reducerea cu 50 la sută a armelor strategice.

• Iugoslavia — membru nepermanent al Consiliului de Securitate — a preluat președinția acestui organism pentru luna martie.

A. DUMA

(Cont. în pag. 8 III-a)



## În centrul atenției, creșterea calitativă a întregii activități

— Tovarășe Ioan Sirbu, sintetici secretarul comitetului de partid de la Întreprinderea de mașini-unelte. În organizațiile de bază au loc în această perioadă adunări generale pentru dare de seamă anuală. Care este situația la dumneavoastră?

— Practic, în toate cele 34 organizații de bază, precum și la comitetele de partid pe secții au avut loc adunările generale pentru dare de seamă, urmând ca în 15 martie să avem plenara cu activul de partid din Întreprindere, cu aceeași ordine de zi.

— Ce concluzii s-au desprins din această importantă acțiune politică?

— Este demn de remarcă faptul că, desfășurându-se în atmosfera de puternică angajare patriotică pentru îndeplinirea sarcinilor ce decurg din documentele Conferinței Naționale a partidului și ale plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii, adunările pentru dare de seamă au prilejuit pretutindeni o analiză aprofundată, exigentă, în spirit revoluționar a întregii activități din ultimul an, precum și stabilirea unor măsuri a căror îndeplinire va asigura creșterea calitativă a întregii activități economice și sociale pe 1988 și în continuare, pe întregul cincinal. În materialele prezentate, în discuțiile ce s-au purtat pe marginea acestora a fost reliefată experiența bună de anul trecut, fiind îndeplinită sarcina și-a realizat și chiar depășit principalii indicatori de plan, dar în același timp au fost aspru criticate o serie de neajunsuri care mai persistă în ceea ce privește utilizarea deplină a timpului de lucru, a capacității mașinilor și utilajelor, aspecte de indisciplina etc. Participând la mai multe adunări, am reținut, de asemenea, faptul că, membrii de partid sînt ferm hotărâți să fa-

că totul pentru a transpune neabătut în viața politică științifică a partidului și statului nostru, să facă din anul 1988, așa cum ne cere secretarul general al partidului, anul cu cele mai bune rezultate din întregul cincinal.

— Cum anume a organizat și condus această acțiune comitetul de partid și cum a urmărit să-i asigure un nivel combativ, mobilizator?

— Participând la instruirea ce ni s-a făcut la Comitetul municipal de partid, am instruit, la rîndul nostru, membrii comitetului, secretarii și

### Adunări pentru dare de seamă în organizațiile de partid

membrii birourilor organizațiilor de bază, tovarășii din activul de partid pe care i-am antrenat în această activitate. Repartizați apoi pe organizațiile de bază, membrii biroului, al comitetului de partid, tovarășii din conducerea Întreprinderii au participat nemijlocit la întocmirea dărilor de seamă, la completarea planurilor de măsuri, la soluționarea problemelor ce s-au ivit în acest răstimp, precum și la desfășurarea propriu-zisă a adunărilor, unde au luat cuvîntul, au dat pe loc răspuns la întrebările puse de comunisti, au reținut propunerile, sugestiile acestora, pe care le-au înalțat comitetului de partid.

— Și aici ce s-a întimplat cu ele?

— Au fost analizate cu toată grija, împreună cu conducerea Întreprinderii, stabilindu-se responsabilități și termene de soluționare.

— Cum se problematicează a fost abordată îndeosebi la adunările unde ați luat parte?

— De exemplu, la montaj, Nicolae Șerban, Ioan Tonța, Geza Daroș și alți comunisti,

pornind de la sarcinile puse de partid, de la realitățile din secție, au insistat în mod deosebit asupra necesității unor preocupări mai stăruitoare pentru îmbunătățirea calității produselor, condiție esențială a realizării sarcinilor la export. Ei au propus, în acest sens, mai multă exigență la recepționarea reperelor ce vin de la uzina, folosirea mai intensă a standurilor de probă și rodaj, asigurarea la timp cu materiale și documentația tehnică necesară realizării mașinilor la termă. La turnătorie, spunea, de exemplu, tovarășul Ioan Bociort, secretarul comitetului de partid, există acum tot ce e necesar realizării în bune condiții a planului. Acum depinde de noi, de comunisti, cum vom ști să mobilizăm toate forțele pentru obținerea unor rezultate superioare.

— Am participat și eu la multe adunări pentru dare de seamă — spunea tovarășul Flavian Deme, secretar adjunct al comitetului de partid pe Întreprindere. Pe lângă multe aspecte ridicate în legătură cu producția, s-a discutat în mod temeinic despre continuarea perfecționare a stilului și metodelor de lucru ale organelor și organizațiilor de partid, s-au făcut referiri la necesitatea ridicării nivelului educativ al adunărilor generale, la îmbunătățirea tematicii acestora, întărirea controlului de partid asupra îndeplinirii sarcinilor etc.

La Întreprinderea de mașini-unelte, adunările generale ale organizațiilor de bază pentru dare de seamă au constituit un prilej de îmbunătățire a întregii activități, de mobilizare mai activă la îndeplinirea sarcinilor. Dovadă sînt și rezultatele obținute în această perioadă în realizarea principalilor indicatori de plan, ordinea și disciplina care se afirmă mai puternic la fiecare loc de muncă.

L. BORȘAN

Un „mărțișor” cu surprize: ieri, de 1 martie, în parcul copiilor.  
Foto: M. CANCIU

## Succes deplin înaltului forum

(Urmare din pag. 1)

lutionarea și îndeplinirea — la cotele actualelor exigente subliniate în repetate rînduri de tovarășul Nicolae Ceaușescu — a imporatantelor și complexelor atribuții ce revin, în profil teritorial consiliilor populare ca organe ale puterii și administrației de stat. De asemenea, pornind de la lipsurile și neajunsurile ce s-au manifestat în activitatea consiliilor populare, a organelor lor de lucru, a deputaților, se vor stabili noi măsuri pentru continuarea perfecționare a sti-

lului și metodelor de muncă ale consiliilor populare, astfel încît acestea să poată folosi cît mai bine cadrul democratic de participare a deputaților, a tuturor cetățenilor la conducerea și rezolvarea problemelor ridicate de progresul economic și social al fiecărui județ, al fiecărei zone, al fiecărei localități. În îndeplinirea sarcinilor pe care le au în acest an și în actualul cincinal.

Succes deplin lucrărilor Conferinței pe țară a președinților consiliilor populare!

## De la C.E.C.

● Sucursala județeană C.E.C. Arad anunță că dobnzile, după cum se știe, constituie unul din multiplele și importante avantaje de care beneficiază depunătorii la C.E.C. Unitățile proprii C.E.C. din municipiul și județul Arad au început înscrierea dobnzilor pe anul 1987 în libretele de economii ale titularilor.

● Sucursala județeană C.E.C. Arad face cunoscut că la tragerea la sorti a obligațiilor

C.E.C. din 29 februarie 1988, Casa de Economii și Consemnamenturi a acordat un număr de 7.339 câștiguri, între 50.000 și 800 lei, în valoare totală de 7.345.000 lei. Obligațiunile C.E.C. se pot procura de la toate unitățile C.E.C. din municipiul și județ, până la data de 10 a fiecărei luni fără diferență de preț; între 11 și 20 ale lunii se vînd cu o diferență de preț de 1,50 la sută; între 21 și penultima zi a lunii cu o diferență de 2,50 la sută.



## Cum se prezintă utilajele

(Urmare din pag. 1)

preună cu dînsul cum se prezintă mașinile. Aliniate în incinta secției, ele sînt într-adevăr gata de lucru. În interiorul cutiilor distribuitoare de semințe s-au atașat niște pînii care ușurează căderea semințelor și, în același timp, conferă acestor cutii o rezistență mai mare. De asemenea, în secție s-au confecționat camere de vid pentru semănători, iar la grapele disc, puse și ele la punct, s-au schimbat telerile. În timp ce la combinatoarele s-au pus axe noi obținute prin reconșionări. Grija de gospodărie se manifestă și la semănătorile de păloase unde am remarcat, între altele, o mașină veche, dar de precizie pentru semănat semințe mici.

— Este încă foarte utilă pentru semănat trifoliene și de aceea am reparat-o cu atenție, ne spunea șeful secției.

Campania de primăvară bate la ușă și pentru mecanizatorii din Șimand. Numai că, după cum spunea tovarășul

Constantin Moroștes, președintele cooperativei agricole din localitate, pe fața cărula am citit o oarecare dezamăgire de felul cum e pregătită secția, aici mai este de lucru.

— Am fost zilele acestea în secția de mecanizare, dar drept să vă spun nu sînt mulțumit. La două din discurile grele lipsesc rulmenții, apoi din cele cinci mașini pentru îngrășăminte chimice, numai două funcționează, tot din lipsa unor piese, deși acum am avea mare nevoie de aceste utilaje la fertilizat. De asemenea, mai este de reparat o mașină SUP-48 care nu are pinioane, apoi vreo șapte tractoare...

Este cert că, într-o asemenea stare de lucruri, campania îi găsește nepregătită pe mecanizatorii din Șimand. Se impune ca la această secție să se ia măsuri urgente de remediere a deficiențelor de către stațiunea de mecanizare a agriculturii din Sîntana, avînd în vedere volumul mare de lucru ce li are de efectuat cooperativa agricolă în această primăvară.

Pentru 3—5 martie:

Vremea va fi schimbătoare și se va încălzi spre sfîrșitul intervalului. La început izolat va ninge slab, iar în ultima zi va ploua. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -10 și -4 grade. Temperaturile maxime, între 0 și 4 grade, mai ridicate în ultima zi pînă la 10 grade. (Meteorologii de serviciu, Petru Dănuț).

## Vremea pentru luna martie

După cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna martie temperaturile vor fi în general peste valorile obișnuite, exceptînd sudul țării, unde vor fi ușor mai coborîte decît valorile normale. Cantitățile de precipitații vor fi cuprinse în limite normale. În sudul țării, pe alocuri, vor fi ușor excedentare.

În perioada 1—10 martie, vremea va fi în general închisă, cu cerul mai mult acoperit. Vor cădea precipitații sub formă de burniță și ploaie în majoritatea zonelor țării. Pe alocuri și trecător acestea se vor transforma în lapoviță și ninsoare. Vîntul va prezenta unele intensificări în estul și sud-estul țării din sectorul nord-estic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 7 și plus 3 grade, mai coborîte în depresiunile intramontane, iar cele maxime între 2 și 12 grade, izolat mai ridicate. Dimineața și seara, local, se va produce ceață.

Între 11—20 martie, vreme schimbătoare. Cerul va fi variabil. Innourări mai accentuate se vor produce în sudul țării, unde vor cădea precipitații sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare. În rest,

precipitații slabe. Vîntul va prezenta intensificări în sud-estul țării. Spre sfîrșitul decădei, temperaturile vor marca o scădere mai ales în regiunile nord-estice. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 6 și plus 4 grade, izolat mai coborîte în nordul și estul țării, iar cele maxime între 5 și 13 grade, mai ridicate în primele zile ale perioadei.

În intervalul 21—31 martie, vremea în încălzire. Cerul va fi temporar acoperit. În primele zile vor cădea ploi, care vor avea și caracter de aversă însoțite, izolat, de descărcări electrice mai însemnate în sudul țării. La începutul intervalului, izolat în estul teritoriului și la munte, trecător, precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare. Vîntul va prezenta unele intensificări în sudul și estul țării mai ales la începutul intervalului. Temperaturile vor prezenta variații însemnate de la o zi la alta. Valorile minime vor fi cuprinse între minus 3 și plus 7 grade, iar cele maxime între 10 și 20 de grade, izolat mai ridicate. Pe alocuri, dimineața și seara se va produce ceață.

(Agerpres)

## Ridicarea calificării profesionale

(Urmare din pag. 1)

policalificare, contribuie, fără îndoială, la ridicarea nivelului profesional. Noutățile de ultimă oră ce ne-au fost prezentate, cum ar fi sudura în vid, robotizarea, îi trezesc interesul pentru lecturile de specialitate. Dar vin și cu propunerea ca lăcătușii de la brigăzile de întreținere din secțiile de producție să lucreze împreună cu echipele de sudori pentru a-și îmbunătăți experiența practică. Iar lăcătușii de la atelierul mecanic să participe la lucrări curente în cursul săptămînii. Numai așa, stăpînind încă o meserie, realizezi, cum este cazul la acest loc de muncă, noi posibilități de rezolvare a asimilărilor de piese din mase plastice ca înlocuitor de metal.

Am consemnat cîteva acțiuni și opinii privind perfecționarea pregătirii profesionale, acțiune menită să contribuie la reducerea continuă a numărului celor ce nu-și îndeplinesc încă norma, a creșterii, și pe această cale, a calității țesăturilor.

## timpul probabil

Pentru 2 martie:

Vremea va fi schimbătoare și se va răci. Cerul va fi temporar noros. Pe alocuri va malninge slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între minus 1 grad și plus 3 grade. Temperaturile minime, între -10 și -5 grade.



## TELEGRAME EXTERNE

## ROMA

„Pacea nouă înseamnă o pauză între două războaie, ea este dreptul suprem al omenirii” — sub această lozincă în orașul italian Bari, din sudul țării, s-a desfășurat congresul constitutiv al „Asociației pentru pace”. Din organizație fac parte reprezentanți ai partidelor politice de stînga, inclusiv al Partidului Comunist Italian, ai organizațiilor sindicale, de femei și de tineret, parlamentari, oameni de știință, juriști, reprezentanți ai clerului.

Orașul Bari a fost ales ca loc de desfășurare a adunării constitutive a acestei organizații în favoarea păcii, avîndu-se în vedere că, printr-o hotărîre specială a municipalității din 17 noiembrie 1987, el a fost declarat „zonă deunclearizată”.

## BRUXELLES

În ajunul reuniunii extraordinare a NATO la nivel înalt, programată să înceapă miercuri în capitala Belgiei, la Bruxelles s-a deschis „o conferință alternativă” a reprezentanților organizațiilor antirăzboinice din Belgia, Franța, Marea Britanie, SUA și alte țări membre ale pactului nordatlantic. Acest forum este consacrat problemelor dezarmării și controlului asupra înarmărilor, întăriri pe lângă securitatea generală. Reuniunea se va încheia la 3 martie.

## NAȚIUNILE UNITE

Majoritatea covârșitoare a reprezentanților statelor membre care au luat cuvîntul în plenara Adunării Generale a ONU au cerut guvernului Statelor Unite să anuleze decizia de închidere a misiunii observatorului permanent al Or-

ganizației pentru Eliberarea Palestinei pe lângă Națiunile Unite și să respecte obligațiile pe care și le-a asumat în calitate de gazdă a sediului central al organizației mondiale.

## BONN

Deși calendaristic luna martie se înscrie ca prima lună a primăverii, în RF Germania ziua de 1 martie marchează, acum, adevărata iarnă de anul acesta. Temperatura aerului a scăzut, iar în regiunile sudice ale țării se înregistrează mari căderi de zăpadă. Ninsorile abundente și poleul au provocat perturbări în circulația rutieră pe mai multe magistrale vest-germane.

Serviciile meteorologice prognozează și pentru următoarele zile ninsori și polei, precum și răciră în continuare a temperaturii aerului.



## ANIVERSARI

22 trandafiri albi și „La mulți ani!”, pentru Pușca Cornel, din Mica. (95151)  
„La mulți ani!”, ferice și sănătos, pentru șeful de tură Șipos Gheorghe, cu ocazia împlinirii a 60 ani și lezării la pensie, îi dorește din tot sufletul colectivul oamenilor muncii din tură a III-a mișcare, Stația CFR Curtici. (95157)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 31 ani, pentru Cernea Viorica, din Șofronea, sănătate și „La mulți ani!”, îi urează soțul și fiul Daniel. (95160)

Azi, cînd soților Carolina și Nicolae Pantea, li se adaugă frumozilor ani ai vieții al 25-lea an al căsniciei, ferice, sănătate și „La mulți ani!”, le dorește fiica Manuela, Lidia. (38956)

Cu ocazia împlinirii a 17 ani, pentru Ardelean Liliana, din Curtici, „La mulți ani!” îi dorește mămica. (39080)

„La mulți ani!”, sănătate, viață lungă pentru Patinda Zoltan, cu ocazia leșirii la pensie, din partea familiei Krall. (39297)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, soția, copiii și nepoata Alina, urează lui Julean Traian, din Curtici, multă sănătate, ferice și „La mulți ani!”. (95058)

75 garoafe roșii, multă sănătate, pentru Novac Emilia, din Pecica, îi urează Dimitrie și Maria Novac. (95117)

31 de violete pentru Brusture Gheorghe, din partea familiei. George, Daciana și Aurel. (95129)

Acum cînd pentru tine, Pele Petru, din Horia, se deschide cea de-a 32-a petală din trandafirul vieții, soția Veturica, fiul Marius și Simona, și socrii îi urează „La mulți ani!”. (95131)

## VINZARI — CUMPARARI

Vînd Lada 1200 S, stare excepțională, telefon 31216, după ora 16. (3)

Cumpăr Dacia 1310, din depozit, telefon 31499 sau 33799, între orele 9—15.30. (39253)

Vînd Dacia, îmbunătățită, str. Boblna nr. 12, după ora 17. (39255)

Vînd motocicletă Simson sport cu ataș, telefon 40415. (39260)

Vînd Skoda 1000 MB, în stare bună, vizibilă zilnic, str.

Fadeev nr. 2 (Sinaicolaul Mic). (39262)

Vînd mobilă combinată, fotoliu extensibil, canapea, masă mare, mochetă, telefon 38161. (39272)

Vînd 2 mașini de cusut Singer mare, Turnu nr. 12. (39276)

Vînd casă cu grădină mare, Informații, B-dul Republicii nr. 61, Jelea. (39282)

Vînd motor de barcă „Veteroc” 12 cai putere, Pecica II, str. Lungă nr. 597. (39286)

Vînd pățul cu saltea pentru copil, str. Alba Iulia, bloc 536, ap. 19. (39293)

Vînd apartament 3 camere, ocupabil imediat, telefon 43758, între orele 18—21. (39300)

Vînd apartament 2 camere, gaze, confort I, Micălaca. Informații, telefon 38375, între orele 7—10; 16—21. (39302)

Vînd apartament 3 camere, gaze, preluare rate, gara Aradul Nou, bloc 7, scara A, ap. 6, vizibil orele 18—20. (39303)

Vînd casă centrală, termoficată, confortabilă, cu mică grădină, zonă nesistemizabilă, telefon 32589, orele 14—18. (39304)

Vînd urgent, casă, trei camere, cu grădină, str. Andrei Bernath 2 A, Bujac, telefon 48196. (39305)

Vînd urgent apartament, gaz metan, 2 camere, imediat ocupabil, zona Vlaicu, bloc X 19, scara A, ap. 7, etaj I, telefon 42532; 39790, după ora 16. (95082)

Vînd mașină de cusut Singer, telefon 39933. (95092)

Vînd Dacia 1410 la zero km, str. Orizontului nr. 4, Sebiș, telefon 20067. (95101)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, proprietate de stat, Micălaca, bloc 708, 3 camere, gaz, cu apartament sau casă, zonă centrală, telefon 16678, după ora 16. (39281)

Schimb apartament 2 camere, proprietate personală, zona Tic-Tac, bloc A 60/a, ap. 14, cu casă cu grădină, telefon 40879. (39283)

## PIERDERI

Pierdut autorizație pentru confecționat bluze din deseri textile, seria B, nr. 072893/16 1987, din 27 aprilie 1987, pe numele Ursu Maria, Chier nr. 608. O declar nulă. (39301)

## DIVERSE

În data de 15 martie 1988, ora 13, la sediul Judecătorei Arad, camera 27, se vinde la licitație apartamentul 19, din bloc 516, situat în Arad, str. Sighișoara 5, proprietatea ur-

măritului Hutopilă Dumitru, prețul de strigare fiind cel mai mare oferit. Condițiile de licitație se pot consulta la Judecătoria Arad, camera 27 și tabla de afișaj a Consiliului popular municipal Arad. (39275)

Pregătesc biologie, admitere, str. Posada nr. 49 (Aradul Nou). (39280)

Găsit portmoneu cu acte pe numele Crisner Zeni, telefon 47635, Ardelean. (39285)

## DECESE

Cu profundă durere anunțăm înclătarea din viață, după o lungă suferință, a scumpei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică, PALASTIY ROZALIA, de 82 ani. Înormintarea va avea loc azi, 2 martie 1988, ora 15, din str. I.P. Pincio 25. Familille îndoliate Palasthy și Roșu. (95133)

Cu durere anunțăm înclătarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost PETRU BELEAN, preot pensionar, în vîrstă de 75 ani. Înormintarea, joi, 3 martie, ora 13 în Șicula, Îndoliate familie — soția, copiii, ginerele, nora, nepoții. (95179)

## CONDOLEANȚE, ANUNTURI DE FAMILIE

Azi, 2 martie se împlinesc 5 ani de durere, de la decesul fiului meu drag, frate, soț, unchi, cumnat, Purza Ioan. Au trecut și 2 ani de cînd a decedat și soțul meu, Purza Gheorghe, lăsîndu-mă singură în vece întristată. Soția. (33190)

S-au scurs 5 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cea mai bună soție, mamă și bunică, Maria Luță. Familia. (39291)

Dureroasă este ziua de 2 martie, împlîndu-se 3 ani de lacrimi și dor de cînd ai plecat dintre noi, scumpa mea soruță, cumnată și mătușă, Nușca Neamt, din Siclău. Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt. Familia Șerban Iacob. (39320)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump soț, tată, socru, frate, bunic, KOVÁCS BELA. Familia Îndoliată. (95118)

Colegii de la Inspectoratul sanitar veterinar, sint alături de colega lor, Bernaz Doina,

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Aduce la cunoștința publicului călător că începînd cu data de joi, 3 martie 1988 se desființează stația de tramvai din Piața Podgoria sens de mers spre Micălaca (cofetăria Mimoza), publicul călător avînd la dispoziție actualele stații din Piața Podgoria pentru liniile 11 și 12, amplasate paralel cu stațiile care asigură transportul călătorilor spre centru și gară.

(233)

## STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE VITI-VINICOLĂ MINIȘ — JUDEȚUL ARAD

Incadrează urgent:

— 3 ECONOMIȘTI sau responsabili economici pentru Ferma 2 Ghioroc, Ferma 3 Cuvin și Ferma 5 Șilindia.

Informații suplimentare la sediul unității din localitatea Ghioroc, telefon 960/61012.

(217)

## CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI SINTANA

Incadrează pentru activitățile de construcții de la Legea 7/1971.

— zidari;

— fierari betonști.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Solicitanții să fie de preferință din comuna Sintana și localitățile învecinate.

(229)

## INTREPRINDEREA ANTREPRIZĂ DE CONSTRUCȚII-MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

Oferă unităților socialiste:

— paturi de lemn, paturi P.N.A., saltele, fețe de pernă, cearcafuri, noptiere, măsuțe, galerii pentru perdele și cuiere provenite de la căminele de nefamiliști a căror profil a fost schimbat.

Informații suplimentare, la sectorul social — cazare al întreprinderii, telefon 34564, 35945, interior 170 sau 131.

(231)

În marea durere pricinuită de moartea tatălui. (95145)

leante familiilor Turnescu și Datea, în greaua pierdere pricinuită de moartea mamei. (95150)

Azi, cînd a trecut o vreme de cînd vîlul negru al morții m-a despărțit de iubii mei părinți, CONSTANTIN și ROZALIA EFTENOIU, lipsindu-mă de dragostea și devotamentul lor, îmi plec fruntea cu venerație și ud cu lacrimi amare de dor tristul lor mormînt. În vece nemîngîțată, fiica Elena Codreanu, cu familia. (95111)

Trist omagiu și neștearsă amintire la 4 ani de cînd cel care a fost NEȘIU FLORIN, om cu suflet nobil, ne-a părăsit pentru totdeauna lăsînd în urma lui lacrimi și durere. Părinții, soția, copiii, sora, cumnatul și nepoata. (39250)

Locatarii blocului A 14, A-lea Saturn, transmit condo-

Colectivul Grădiniței IAS Flătințele, împărtășește durerea educatoarei POP IRINA, la moartea tatălui și exprimă sincere condoleanțe. (95147)

Mulțumim pe această cale tuturor prietenilor, cunoștințelor și vecinilor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea dragii noastre mame, soacră și bunică, Mirgorodski Feocla. Familia Îndurerată. (95166)

Mulțumim tuturor locatarii blocului L 2 și bis 28, colegelor care au condus-o pe tanti ANNUS pe ultimul său drum. Familia Îndoliată Fodor. (95180)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borsan, Aurel Darle, Gabriela Croza, Aurel Harșan, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.91.04. Tipar: Tipografia Arad Nr. 40 107